



В городе Муравленко директор коммерческой организации подозревается в невыплате заработной платы свыше двух месяцев

Следственным отделом по г.Ноябрьск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу (с дислокацией в г.Муравленко) возбуждено уголовное дело в отношении директора ООО "Сибирский транспорт", подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.145.1 УК РФ (полная невыплата заработной платы свыше двух месяцев).

По данным следствия в городе Муравленко в сентябре 2018 года директор коммерческой организации не выплатил заработную плату при увольнении двум сотрудникам. Общая сумма задолженности составила более 200 тысяч рублей. При этом, подозреваемый имел возможность в период задолженности произвести им выплаты.

В настоящее время следствием установлено имущество подозреваемого, подлежащее последующему аресту с целью обеспечения решения суда по восстановлению нарушенных конституционных прав потерпевших.

Расследование уголовного дела продолжается.

08 Октября 2019

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1397015>